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Hitlerjanci proti katolicizmu. Hitler-

janci se na vso moč trudijo, da bi izri
nili katolicizem iz javnega življenja. 
Značilno je, da so v katoliških pokra

jinah, zlasti na Bavarskem postavljeni 
na odločilna mesta sami protestantje. 
Bavarski prosvetni minister Schemm 
je protestant. Nedavno je napisal v na* 
rodnosocialističnem listu »Volkischer, 
Beobachter« članek, v katerem pravi: 
»Veselim se, da sem protestant. Pojem 
Luther je vprav skladen z bistvom na
rodnega socializma.« Protestant, in ta 



jako zaveden protestant je finančni mi
nister Siebert. Župan mesta Munchena 
ni domačin, marveč je iz Braunschv/ei
ga ter je tudi protestant. Državni na
mestnik general pl. Epp je sicer katoli
čan, nima pa, kakor je sam izjavil, v 
ničemer besede. Na Bavarskem in tudi 
v drugih krajih Južne Nemčije se vrši 
na zdravnike velik pritisk, da bi iz bol
nišnic odstranili katoliške redovnice 
ter jih' nadomestili z narodnosociali
stičnimi bolničarkami. V katoliških šo
lah, ki jih vodijo katoliške redovniške 
osebe, so za nekatere predmete name
ščene laične učne moči katoliškega pre
pričanja. Na zahtevo narodnosociali
stične šolske upravne oblasti so te ose
be, ki so bile odločno katoliškega pre
pričanja, morale zapustiti šole, mesto 
njih pa jO dobili službe ljudje narodno
socialistične stranke. Kar se tiče poli
tičnih strank, je bavarski notranji mi
nister nedavno zapretil, da bo razpustil 
katoliško bavarsko ljudsko stranko. V 
Miinchenu je bilo za čas od 8. do 13. ju
nija napovedano veliko zborovanje dru
štev katoliških rokodelskih pomočni
kov. Najeti so bili posebni vlaki za 
Munchen ter že tudi kupljenih 100.000 
voznih kart. Najavljen je bil prihod 30 
tisoč katoliških pomočnikov iz raznih 
delov Nemčije. Dne 2. junija pa je poli
tična policija to zborovanje prepoveda
la, čeprav nima organizacija katoliških 
pomočnikov s politiko nobene zveze. Na 
posredovanje vplivnih političnih oseb
nosti je bavarska vlada dovolila zboro
vanje pod nekaterimi pogoji. Ker pa so 
katoliški pomočniki nosili neko rjavo 
uniformo, ki je baje slična narodnoso
sialistični, so jih Hitlerjevci začeli na
padati. Ker se je bilo bati večjih nemi
rov in napadov, je vodstvo celotne pri
reditve, da bi preprečilo večjo nesrečo, 
končalo vso prireditev. Tako je odpadla 
pontifikalna sv. maša munehenskega 
nadškofa kardinala dr. Faulhaberja in 
slavnostno zborovanje. Tako gre katoli
čanom v fašistični državi. 

Katoliške mladenke pri sv. Očetu. 
Zadnjo nedeljo meseca maja je papež 
PJj XL proglasil za blaženo Katarino 

Škofje so vsi po rodu Azijci. Iz tega se 
vidi stremljenje Svete stolice, da dobijo 
misij oni duhovnike in škofe, ki so iste
ga rodu kakor narod, med katerim de
lujejo. Novi škofje so: 1. G. Allipety, po 
rodu Indijec, določen za pomožnega 
škofa v Verapolu. Na ozemlju te škofi
je živi 1,871.000 duš, med katerimi je 
105.000 katoličanov. Ti so potomci tistih' 
kristjanov, ki jim je prinesel evangelij 
sv. apostol Tomaž. 2. G. Tong iz Anama, 
ki je država v Vzhodni Indiji pod fran
coskim pokroviteljstvom. Njegova ško
fija obsega pol milijona ljudi, od teh je 
ena petina katoliška. 3. G. Li, Kitajec. 
Imenovan je za apostolskega vikarja v 
Jahovu. Njegovih vernikov je samo 7 ti* 
soč med 1 milijonom prebivalstva. 4. G.: 
Tsej, Kitajec. Določen je za apostolske
ga vikarja v Jungniemu ter ima 40.000 
vernikov, ki prebivajo med2milijonoma 
prebivalcev. 5. G. Fan, Kitajec. On je 
apostolski vikar 30.000 katoličanov med 
800.000 prebivalcev. S temi novimi ško
fi se je število škofovdomačinov pove
čalo, tako da je sedaj 20% katoličanov v 
misijonih pod upravo domačih škofov, 
60% duhovnikov pa je iste narodnosti, 
kakor njihovi verniki. 

Verske šole. Guverner ameriške drža
ve Oklahoma je imel nedavno govor, 
pred 600 vodilnimi osebami iz vseh pa
nog javnega življenja. V tem govoru se 
je jako zavzemal za verske šole. Rekel 
je: »Moramo imeti verske šole. Vera je 
podlaga narodnega veličja. Vera je vir. 
ljubezni do domovine, poštenosti, nrav
nosti. Zgodovina spričuje, da narod 
brez vere ne more obstati, ter potrjuje, 
da je brezbožnost najgloblji vzrok pro
pada kakšnega velikega naroda. Ne bi 
se nam bilo treba bati sedanje svetovne 
krize, če bi bili bolj verni. Ce bi imeli 
samo državne brezverske šole, bi naše 
ljudstvo zapadlo brezboštvu, ki iz njega 
ni rešitve.« Pomenljive besede, ki ve
ljajo ne samo za državo Oklahoma; 
marveč za vsako državo. 

Tudi gluhonemi — brezbožni. V sov
jetski Rusiji širijo brezboštvo po vseh 
Šolah in zavodih. V feruarju letošnjega 
leta so se tudi lotili gluhonemih nesreč
nežev. Boljševiki ne morejo mirno gle
dati, da imajo ti nesrečni otroci svojo 
tolažbo v veri. Vzeti jim hočejo tudi to 
poslednjo tolažbo. Zato so v letošnjem 
februarju poslali v zavod za gluhoneme 
18 brezbožnih učiteljev. Njihova naloga 
je, da napolnijo z duhom brezboštva te 
uboge otroke, pa tudi njihove starše in 
nastavljence v omenjenem zavodu. V to 
svrho prirejajo posebne poučne tečaje. 
Na razpolago so jim črne deske z napisi 
za gluhoneme in podobe protiverske in 
brezbožne vsebine. Boljševike vodi sa
tansko sovraštvo zoper Boga in vero. 

Laboure, usmiljeno sestro sv. Vincenca 
Pavelskega. Najnovejša blažena je zna
na osobito radi tega, ker je imela 27. 
novembra 1830 znano prikazen Marije 
Brezmadežne, ki je dala povod za kova
nje čudodelne Marijine svetinjice. V ju
niju lanskega leta smo obhajali stolet
nico, odkar BO bile izdelane prve takšne 
svetinjice (v juniju 1832). Ker se je ob
ljuba Marijina, da bo tisti, ki nosi z za
upanjem to svetdnjico, deležen posebnih 
milosti, uresničevala v obliki raznih 
duhovnih in telesnih dobrin posamez
nim ljudem, se je svetinjica kmalu po 
vsem svetu razširila. Tekom 10 let je 
bilo po svetu razposlanih kakšnih 80 
milijonov komadov teh svetinjic. Tista 
pa, ki je dala povod za kovanje teh sve
tinjic, je kot skromna usmiljena sestra 
živela in delovala ter umrla na starega 
leta dan 1876. O priliki njene progla
sitve, blaženim se je v Rimu zbralo oko
li 4000 deklet »Hčerk Matere božje ču
dodelne svetinjice«. Prišle so iz Italije, 
Francije, Anglije, Španije, iz otoka Ma
dagaskar, iz Kitajske, iz Srednje in Juž
ne Amerike, iz Čehoslovaške in Jugo
slavije. Vse te romarke je predstavila 
sv. Očetu vrhovna poglavarica reda 
usmiljenih sester č. mati Le Brun. Sveti 
O^e je pohvalil njihovo versko vnemo 
ter požrtvovalno delovanje po zapovedi 
ljubezni do bližnjega ter jim kot zve
stim hčerkam Mrrijinim priporočal po
snemanje Marijinih kreposti. 

Pet novih škofov za Azijo. V nedeljo, 
11. junija, je papež Pij XI. posvetil v 
veličastni cerkvi sv. Petra v Rimu pet 
novih škofov, ki bodo škofovali v Aziji. 


